



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves

CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06
Av. Avenida Adolfo Araujo, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002/2022

O MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES informa aos interessados que houve retificação no edital de licitação ora mencionado, todavia sem alterar os quantitativos. Em que pese a realização do certame, ficam mantidos data, local e horário divulgados anteriormente, posto que não há infringência ao §4º do art 21 da Lei 8.666/93.

As modificações feitas referem-se DO PRAZO E LOCAL PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS, quando do item 4.1, senão vejamos:

ONDE SE-LIA: 4.1. Os envelopes contendo os documentos dos interessados exigidos neste procedimento deverão ser entregues na Sala de Licitações do Município de Presidente Tancredo Neves, localizada na Av. Adolfo Araújo Borges, Estado da Bahia, do dia 21 de 20 de 2022 ao dia 08 de julho de 2022, das 08hs às 17hs.

LEIA-SE: 4.1. Os envelopes contendo os documentos dos interessados exigidos neste procedimento deverão ser entregues na Sala de Licitações do Município de Presidente Tancredo Neves, localizada na Av. Adolfo Araújo Borges, Estado da Bahia, **do dia 22 de junho de 2022 ao dia 08 de julho de 2022, das 08hs às 12hs.**

As demais condições permanecem em vigor e inalteradas. Maiores esclarecimentos no setor de Licitações e Contratos, na sede da Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves, no horário das 08h às 12h, de segunda a sexta feira.

Presidente Tancredo Neves, 29 de junho de 2022.

Antonio Jorge Machado Pereira
Presidente da CPL

Joao Araujo Filho
Membro da CPL

Izaias da Silva Junior
Membro da CPL